



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

Comunicat de presă

ITM Prahova a aplicat în luna mai 2017, amenzi în valoare de 288.000 de lei

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în luna mai acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 288.000 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 213 controale, în urma cărora s-au aplicat 45 sancțiuni contravenționale în valoare de 219.000 lei. Totodată, inspectorii de muncă au aplicat 11 de sancțiuni contravenționale, în valoare de 180.000 lei angajatorilor care utilizau 26 de persoane fără a le fi întocmit forme legale de muncă. De asemenea, un angajator a fost depistat folosind la lucru mai mult de 5 persoane care nu aveau întocmite forme legale de angajare. Având în vedere prevederile art. 264 din Lg. nr 53/2003 republicată, au fost înștiințate instituțiile IPJ Prahova și Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 143 de controale și 131 de angajatori au fost sancționați. S-au aplicat amenzi în valoare de 69.000 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 12 evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de către inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

”Odată cu venirea sezonului estival, multe societăți comerciale cu profil de activitate în domeniul alimentație publică și turism, fac angajări de personal. În continuare Inspecția Muncii vine în ajutorul acestor grupe de angajatori și face cunoscut necesitatea și obligativitatea respectării modului de întocmire a formelor de angajare, amintind că este absolut obligatorie încheierea unui contract individual de muncă, atât pe durată nedeterminată cât și pe durată determinată. În același timp, avertizăm asupra corectitudinii cu privire la instructajul salariaților la locul de

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

muncă și respectarea normelor de securitate și sănătate a muncii în domeniile sus menționate. Inspecția Muncii, prin măsurile impuse vine în sprijinul angajatorilor și nu în ultimul rând al salariaților, astfel încât să fie eliminate riscurile de orice natură la locul de muncă.” - Dantes Nicolae Bratu, Inspector General de Stat

08.06.2017

Comunicare și relații cu publicul